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Slovo starosty

končí jaro, nastupuje léto, čas prázdnin
a dovolených, a tak je vhodný čas, abych Vám
poskytl několik informací k dění v naší obci.
S potěšením mohu sdělit, že jsme obdrželi
finanční dotaci na chodník u hřbitova
a zajišťujeme veškeré úkony pro co nejrychlejší
real izaci. Bohužel jsme zatím nezískali finanční
dotace na velké plánované investiční akce, jako
je chodník Hořejší ul ice, Restaurace u Růžového
stromu, koupaliště a chodník ke hřišti , a tak jsme
zatím zajišťovali menší akce plně hrazené
z obecního rozpočtu. Bylo to odstranění
břečťanu a výměna okapů na zdravotním
středisku, oprava zdí na kluzišti , různé opravy
na hřišti u lesa, menší opravy domu služeb
a Hospůdky u Jungmanna a velice účelné
rozšíření místní komunikace Bří. Jungmannů
u mateřské školky. V nejbl ižší době dojde
k realizaci chodníku a dlážděné plochy před
kadeřnictvím a budou zde i osazeny Alzaboxy
poblíž pošty. O prázdninách pak dojde
k dokončení oplocení základní školy a úpravě
povrchu dvora pro školní družinu.
V uplynulém období se podaři lo zajistit tradiční
kulturní akce, jako byl Velký pátek, položení
věnců padlým k pomníku, Dětský den pořádaný
TJ Sokol Hudlice, Staročeské máje a Selské
slavnosti sečení sena. Poděkování patří všem
organizátorům a zejména Jiřině Tejnorové,
Kačce Landové a Martinu Kodetovi. Velkou
aktivitu si také udržuje SK Hudlice, oddíl fotbalu
i házené a zejména JSDH Hudlice pod vedením
Radka Kolínského, kteří připravil i tradiční pálení
čarodějnic s občerstvením. Vzhledem k velikému
počtu akcí bych málem zapomněl na tradiční
otevření studánek s kulturním programem žáků
a učitelek MŠ a ZŠ a i těm patří velký dík. Je
velice důležité, aby se občané obce při těchto

akcích setkávali a udržovali tak co nejlepší
sousedské vztahy.
Bohužel přetrvává velký problém s odpady, které
enormně zatěžují obecní rozpočet a jej ich
nedostatečné třídění a odkládání na nevhodná
místa. V obci se objevuje velké množství papíru
z podnikání a nábytku nepocházející z naší
obce. Měl by to být zájem nás všech, aby v obci
nekončily odpady cizích osob, protože likvidaci
pak zaplatí občané naší obce formou poplatku
anebo obec navýšením rozpočtu u příslušné
položky.
Vážení občané, také velice rychle uplynuly čtyři
roky volebního období. Mnoho věcí se podaři lo
real izovat ale zejména velké investiční akce
přejdou do nového volebního období.
Zaznamenal jsem v poslední době vznik různých
zájmových skupin, které by chtěly v podzimních
volbách kandidovat do vedení obce. Chtěl bych
připomenout, že jediným zájmem, kterým jsem
se vždy řídi l , je zájem většiny a prospěch pro
většinu našich občanů a snaha o další rozvoj
naší obce. Já osobně bych byl vel ice rád
za možnost se na realizaci dlouhodobě
připravovaných akcí podílet v jakékoliv funkci
a pozici.

Ještě jednou děkuji upřímně všem, kteříse
podíleli na zabezpečení všech rozsáhlých
úkolů obce.

Splněnívšech přánípřeje
Pavel Hubený - starosta

Vážení občané,

Váženíobčané, přeji Vám závěrem hlavně
hodně zdraví, hezké prázdniny a dovolené
pro získánínových sil pro realizaci všech
záměrů v osobním i společenském životě.



Informace z obce

Máme za sebou jarníobdobíplné skvělých akcí, které oživily naši obec. Rádi bychom touto
cestou vyjádřili obrovské díky všem, kteříse podíleli na jejich náročné organizaci, i vám
všem, kteří jste přišli vytvořit skvělou diváckou kulisu.

Poděkování SK Hudlice za vydařený Sportovní den
Květnový sportovní den v areálu U LESA se zapsal do historie klubu. Diváckým magnetem byla
fotbalová exhibice s legendárním Sigi Teamem , kde na hudlický trávník vyběhly hvězdy jako
Jan Koller nebo Antonín Panenka. Program doprovázela autogramiáda, zápasy i večerní rocková
zábava. Výjimečným okamžikem byla oslava 70. narozenin dlouholetého předsedy klubu
Václava Skleničky, který převzal Čestné uznání ČUS za celoživotní přínos sportu. Celý bohatý
program v domácím areálu se vydaři l na jedničku a přinesl skvělou atmosféru.
Děkujeme SK Hudlice za perfektní organizaci této náročné akce!

Poděkování Kulturní komisi OÚ Hudlice za Velký pátek
Na Velký pátek se děti i rodiče vydali na dobrodružnou cestu „Za pokladem na Máminku“ . Značená
trasa plná úkolů vedla z parkoviště Na Vartě až k samotné rozhledně, kde se každou hodinu hledal
ukrytý poklad. Na všechny malé objevitele čekala v cíl i zasloužená sladká odměna. Den plný her byl
zakončen oblíbeným opékáním špekáčků.
Velké díky patří Kulturní komisi za přípravu tohoto krásného svátečního dne pro naše
nejmenší!

Poděkování hasičům za Čarodějnice
Poslední dubnová noc patři la tradičnímu pálení čarodějnic. Naši dobrovolní hasiči opět odvedli kus
tvrdé práce – postavil i perfektní vysokou hranici a kompletně se postaral i o bohaté občerstvení pro
obrovské množství návštěvníků. Podvečer odstartoval zábavnými čarodějnickými stanovišti pro děti,
pokračoval tancem kolem hranice a jejím slavnostním zapálením ve 20:00 hodin. Celý vydařený den
pak pro ty nejodvážnější zakončila noční stezka odvahy.
Děkujeme hudlickým hasičům za skvěle připravený program, občerstvení a bezpečný průběh
celého večera!

Poděkování TJ Sokol Hudlice za Dětský den – Pohádkový les
V sobotu 23. května ožil les v okolí sportovního areálu U LESA pohádkovými bytostmi. Tělocvičná
jednota Sokol Hudlice zde uspořádala tradiční dětský den s podtitulem „Pohádkový les“ . Pro malé
poutníky byla připravena lesní trasa plná různorodých úkolů, které děti plni ly pod dohledem
pohádkových postav. Za každý splněný úkol čekala na děti zasloužená sladká nebo věcná odměna
a celé odpoledne bylo zakončeno příjemným zázemím s občerstvením přímo v areálu.
Velké poděkování patří TJ Sokol Hudlice a všem dobrovolníkům v kostýmech za vydařené
odpoledne plné dětského smíchu!

Poděkování za Staročeské máje hudlické mládeži a Spolku Rezeda
Konec května patři l v Hudlicích nádherné lidové tradici Staročeských májů. Sobotní odpoledne
odstartovalo slavnostním průvodem od obecního úřadu. Letošní ročník byl výj imečný bohatou účastí
– do tance se zapoji ly hned tři kolony májovníků. Diváky na kluzišti pak naprosto okouzli lo
vystoupení malých májovníků a tradiční zatančení české i moravské besedy, po kterém následovalo
kácení krále a večerní taneční zábava se skupinou Empatia na sále U Růžového stromu.

Ohlédnutí za jarními akcemi a velké PODĚKOVÁNÍ
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• Obrovské poděkování patří Kačce Landové, která celou tuto organizačně náročnou akci
zorganizovala a kompletně nacviči la s kolonami májovníků.

• Velké díky patří Kristýně Hulové za její obětavou práci a dlouhodobý nácvik českých lidových
tanců s dětmi. Ty pod jejím vedením poctivě trénovaly každou středu už od poloviny března
v podkroví OÚ i venku na kluzišti . Výsledek byl zkrátka úžasný!

• Děkujeme hudlické mládeži a Spolku Rezeda za udržování této krásné tradice v naší obci!

Poděkování ZO ČZS Hudlice (Spolku hudlických zahrádkářů) a za Selské slavnosti
První červnovou neděli 7. června ožil sad za Hudlickou skálou tradičním řemeslem a sousedskou
pospolitostí. Konal se zde totiž jubi lejní 1 0. ročník Selských slavností – Sečení sena. Návštěvníci
si uži l i nejen napínavou soutěž v kosení, ale také živou hudbu, přátelskou atmosféru a setkání
s milými hosty z Kozí Hůrky. K dobré náladě přispělo i výtečné občerstvení za l idové ceny.
Děkujeme ZO ČZS Hudlice (Spolku hudlických zahrádkářů) za skvělou organizaci této
jedinečné akce, která připomíná naše tradice!

Všem organizátorům, spolkům a dobrovolníkům za jejich obětavou práci ještě jednou
upřímně děkuje Obecníúřad Hudlice!

Chaloupková Petra

JSDH Hudlice

Milí sousedé, přátelé a kamarádi,
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jaro je tradičně hektickým obdobím, kdy se téměř
každý víkend něco děje. Pojďme si proto
připomenout, co všechno se u nás od posledního
vydání událo.
První na řadě byly Čarodějnice. Oproti minulým
letům jsme převzali také program pro děti.
Přípravu dřeva jsme pojal i jako pravidelný výcvik
rizikového kácení, a tak na oheň padly i stromy,
na které by si běžní samovýrobci netroufl i .
Ve stejný den vyrazil i naši mladí hasiči na svou
první ostrou soutěž – Dětskou ligu TFA v Praze.
V silné konkurenci nám svými výkony udělal i
velkou radost, když se ve svých kategoriích
umísti l i v první polovině startovního pole.
Hned následující víkend jsme se zúčastni l i
okrskového kola v požárním útoku, kde jsme
v kategori i mužů obsadil i druhé místo. Rychlejší
byl i pouze kluci z Broum, kteří se však
požárnímu sportu věnují na mnohem vyšší
úrovni než my.

Další sobotu nás čekalo okrskové cvičení
v Kublově zaměřené na zvládání požárů
v otevřeném terénu. Cvičení vedli zkušení lektoři
HZS ze stanice Hořovice, kteří v posledních
letech pravidelně pomáhají při hašení rozsáhlých
požárů v Řecku i dalších evropských zemích.
Aby toho na jednu sobotu nebylo málo, ve stejný
den proběhl také Dětský den, kde jsme si
připravil i jedno ze stanovišť.
S tímto souběhem akcí je to vlastně docela
úsměvné. Aby bylo jasno – povedlo se nám to už
loni. Proto jsme letos požádali kolegy z okolních
sborů, zda by bylo možné přesunout termín
cvičení mimo termín Dětského dne. Bylo nám
vyhověno a cvičení se posunulo o týden dříve.
Jenže kvůli májům se nakonec o týden posunul
i Dětský den, takže jsme se opět sešl i u dvou
akcí v jednom dni. Jak to dopadne příští rok, se
necháme překvapit.

(pokračování na str.4)



Tím se dostáváme k poslední akci tohoto
nabitého období – májům. Jako každý rok jsme
pomáhali májovníkům při kácení a odvozu krále
a zároveň zajišťovali občerstvení na Kluzišti .
Oproti předchozím letům jsme navíc zajisti l i
občerstvení i na Májové zábavě.
Po téměř dvouměsíčním kolotoči akcí nyní
nabíráme síly a vyhlížíme o něco klidnější
období.

Zásahová činnost
1 4. 3. - Požár průmyslového objektu a skladů
Kdosi zapáli l pneumatiky v silážní jámě v areálu JZD.
1 8. 5. - Požár odpadu
Neuhašené ohniště u skály.

Už několikrát se nám stalo, že l idé volal i přímo
mně, některému z našich hasičů nebo třeba
starostovi. Vážíme si vaší důvěry, ale prosíme,
nedělejte to. V případě požáru, nehody nebo jiné
mimořádné události vždy volejte přímo na linku
1 50 nebo 11 2.
Překvapuje mě, kolik l idí si stále myslí, že pokud
se spletou nebo situaci špatně vyhodnotí, budou
muset výjezd hasičů zaplatit. To je mýtus.

Za svých 22 let u hasičů si nepamatuj i jediný
takový případ.

Jak to tedy funguje?
Po zavolání na l inku 1 50 se dovoláte na Krajské
operační a informační středisko. Operátor se vás
zeptá na potřebné informace, zj istí podrobnosti
o události a její přesné umístění. Následně
operační důstojník vyhodnotí, zda situace
vyžaduje zásah a rozhodne, které jednotky
budou k zásahu vyslány.
A protože žijeme ve 21 . století, tak všechny
chytré telefony během hovoru pošlou SMS
s přesnými GPS souřadnicemi s místem, kde se
nacházíte. I v lese je odchylka asi 1 metr. Tato
pozice se pak automaticky propíše do naší
aplikace a my přesně víme, kam a kudy máme
jet.

Proto ještě jednou: i pokud si nejste j istí, zda je
situace vážná, raději zavolejte. Od toho jsou
tísňové linky určené. Operátoři situaci vyhodnotí
a rozhodnou o dalším postupu.

Děkujeme.
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Čtvrtek 28. května si děti z MŠ Hudlice užily
opravdu naplno. Vyrazil i jsme na školní výlet do
Farmaparku u Toma, který se nachází v obci
Ledce nedaleko Plzně. Tento kontaktní
farmapark nabízí možnost setkat se zblízka
s mnoha druhy zvířat a zažít den plný poznávání,
pohybu a zábavy.
Hned po příjezdu nás u autobusu přivítal i naši
dva průvodci děda Luboš a František. S nimi
jsme nejprve vydali na prohlídku areálu, kde děti
obdivovaly mnoho druhů zvířat. Děti měly
možnost pozorovat kozy, ovce, poníky, králíky,
lamy i další zvířata, některá si mohly dokonce
pohladit nebo nakrmit. Největší radost měly
z přímého kontaktu se zvířátky, který je v tomto
farmaparku jedním z hlavních zážitků.
Velkým dobrodružstvím byla také stopovací hra
s hledáním koťátek, která děti provedla částí
areálu. Malí hledači s nadšením pátral i po
ukrytých kočičkách, plni l i zadané úkoly

a společně objevovali různá zákoutí farmaparku.
Hra děti velmi bavila a rozvíjela jej ich všímavost,
spolupráci i orientaci v prostoru.
Kromě zvířátek si děti uži ly také dětská hřiště,
prolézačky a další herní prvky, které jsou
součástí areálu. Nechyběl ani čas na oběd,
odpočinek a společné povídání o tom, co se
komu líbi lo nejvíce. Mnohé děti nadšeně sdílely
své zážitky z krmení zvířat a objevování nových
druhů, které dosud znaly jen z obrázků nebo
knih.
Výlet se vydaři l nejen díky krásnému počasí, ale
také díky příjemnému prostředí farmaparku, kde
se děti mohly učit o přírodě zábavnou
a přirozenou formou. Domů jsme se vraceli plni
dojmů, nových poznatků a krásných vzpomínek.
Děkujeme všem zaměstnancům Farmaparku
u Toma za milé přijetí a těšíme se na další.

Za MŠ Hudlice Dana Žihlová

Zdá se nám to opět neuvěřitelné – je červen!
Měsíc jahod, třešní, koupání, výletůM
A poslední měsíc školy! To nám to zase uteklo.
V září se nám zdálo, že ten náš školní rok bude
nekonečně dlouhý a teď už žijeme vidinou
prázdninových dobrodružství.
Jaro nás od začátku láká ven do přírody.
Využíváme náš školní pozemek jak se dá. Fakt
je, že na něm pracují hlavně naši kamarádi ze
druhého stupně a my mladší jsme vyzkoušeli
zatím jen ohniště. Buřtíky, které jsme si tu
opekli , byly skvělé. Ale i my máme chuť
vyzkoušet si pěstitelské práce a těšíme se, až se
pustíme do setí, odplevelování, kypření, zalévání
a hlavně sklízení.
Naše paní učitelky nám stále doplňují teoretické

poznávání světa zážitkovou pedagogikou. Máme
za sebou spoustu exkurzí – Botanicus, ZOO
Plzeň, Praha, MŠkolní družina připravila bohatý
program na „Zahradní slavnost“. Děti s chutí
trénují své vystoupení a těší se, až ho předvedou
svým rodičům. A my všichni se už nemůžeme
dočkat odjezdu na letošní školu v přírodě.
Tentokrát je naším cílem chata Centrum
v Bedřichově v Jizerských horách.
Celý první stupeň se promění na členy expedice
„Mraveniště“. Malé pracovní týmy prožijí několik
dní bádáním a pozorováním hmyzu – hlavně
mravenců – v lesích u Bedřichova. S lupou
v ruce nespustíme mravence z očí. Výsledky
našeho bádání zapíšeme, zakreslíme
a odprezentujeme paní učitelce.

Školáci už vyhlížejí prázdninyH
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Sami bez rodičů si zkusíme zvládnout
sebeobsluhu, být dobrá parta, ujít pár ki lometrů
a můžeme se i vykoupat – v Bedřichově je pěkné
přírodní koupaliště. Horké letní počasí nás
nezaskočí.
Ale než se rozjedeme do Bedřichova užívat si
ozdravný pobyt na horách, učíme se pilně jako
včeličky. Uzavírá se školní rok a to je vždy doba
známkování, testování a prověrek. Čtvrťáci ještě
plní úkoly dopravní výchovy a na berounském
dopravním hřišti se pod vedením zkušeného
lektora učí, jak být šikovným a zodpovědným
cyklistou. A to se na prázdninové cyklovýlety
určitě hodí.

Tak ještě pár dnía máme tu prázdniny!
Užijme si ty dva měsíce volna a lenošení.

Odpočinek si j istě zasloužíme nejen my, ale
hlavně paní učitelky.

Přejeme tedy všem, aby se ty prázdniny povedly.
Sluníčko, koupání, dovolená, tábory, výlety,@
toho všeho užijme dosyta ať se zase v září
můžeme vrátit do školních lavic s chutí pilně
pracovat.

Mgr. Vlasta Humlová, učitelka
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Letošní školní rok se pomalu chýlí ke konci.
Spoustu jsme toho zase ve škole na 2. stupni
zažil i - měli jsme spoustu zajímavých dní
a projektů, navštívi l i nás zajímaví l idé. Vyráželi
jsme ale i mimo školu na různé exkurze. Sbíral i
jsme již tradičně odpadky v blízkém
a vzdálenějším okolí naší školy. Dvě třídy
absolvovaly třídenní exkurzi na Křivoklátě, další
dvě třídy na ni zanedlouho vyrazí a pak ještě
žáky z vyšších ročníku čeká v posledním týdnu
školy každoroční turistický výlet - tentokrát
pojedeme na Šumavu. Minulý týden skončil sběr
papíru a nápojových plechovek - budeme
vyhlašovat nejlepší sběrače z každé třídy.
Těšíme se také na loučení s deváťáky, na které
můžeme být opět pyšní, protože všichni se
úspěšně dostal i na střední školy a odborná
učil iště. Některé akce zachyti l i opět “novináři”
z řad žáků 2. stupně - pokud byste rádi viděl i
i fotky z našich akcí, neváhejte se podívat
na stránky školy zshudlice.cz. Přeji příjemné
čtení.
Lucie Kuthanová (učitelka českého jazyka
na 2. stupni)

Výstava Titanic 2. 1 2. 2025
V úterý 2.1 2. se sedmá, osmá a devátá třída
vydaly na výstavu Titanic v PVA EXPO Letňany.
Výstava představuje návštěvníkům, jaké by to
bylo se nalodit na největší a nejslavnější loď

tehdejší doby. Výstava umožnila žákům
nahlédnout do pokojů, jídelen a dalších prostorů
potopené lodi.V prostorech výstavy jsme každý
dostal i palubní lístek, na kterém jsme se
seznámil i s reálným pasažérem z Titaniku
a na konci výstavy jsme mohli zj istit, zda náš
pasažér potopení lodi přežil . Kolem nás se
nacházelo mnoho artefaktů z Titanicu, jako
například peníze, poštovní známky, nádobí a kus
ledovce z Atlantského oceánu. Celá výstava byla
doprovázená články a příběhy obětí a přeživších
tragédii . Výstava byla velice zajímavá a žáci se
naučil i mnoho nových věcí. Děkujeme všem
pedagogům, díky kterým se tento výlet
uskutečnil .
Vojtěch Kincl a Nikol Kulhánková (žáci 8. třídy)

Projektový den Člověka v tísni 3. 2. 2026
Projektový den, který se jmenoval C'est la vie
jsem si opravdu užil . Byl to program, který nás
naučil , jak hospodařit s penězi a jak se připravit
na dospělý život. Fungovalo to tak, že jsme se
rozděli l i do skupinek. Každá skupinka fungovala
jako jeden člověk a mohli jsme si vybrat, jestl i
budeme pracovat nebo jestl i budeme
nezaměstnaným člověkem. Mohli jsme studovat,
ale také “vydělávat” peníze v kasinu (spíš jsme je
prohrávali). Bylo to super a určitě by se tyto
programy měly provozovat častěj i .
Ondřej Rippl (žák 9. třídy)

(pokračování na str.7)
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Vážení příznivci hudlického fotbalu,
rád bych se ohlédl za právě končící sezónou
2025/2026 v kategoriích mladších žáků, starších
žáků a dorostu.

Mladší žáci
Na začátku sezóny jsme byli z důvodu nižšího
počtu dětí v jednotl ivých kategoriích nuceni spojit
síly s týmem ze Svaté. Naše mužstvo mladších
žáků tak absolvovalo tréninky i mistrovská utkání
právě na Svaté. Musím přiznat, že začátky
nebyly úplně jednoduché, nicméně po skončení
soutěže mohu s jistotou říci, že to byl správný
krok.

Pod vedením trenéra Petra Blahovce obsadil i
mladší žáci v základní části soutěže krásné
3. místo se ziskem 21 bodů a úctyhodnými 73
vstřelenými brankami. Tento výsledek jim zajisti l
účast ve finálové skupině, kde mohli poměřit síly
s nejlepšími týmy okresu.
Naši hráči se této výzvy nezalekl i a až
do posledního kola bojovali o medailové
umístění. Bohužel závěrečné zaváhání proti
týmu ze Žebráku znamenalo propad na konečné
5. místo. Přesto si mladší žáci i jej ich trenér
zaslouží velké poděkování za skvěle odvedenou
práci během celé sezóny.

(pokračování na str. 8)

Ohlédnutí za sezónou 2025/2026 mládežnického fotbalu v Hudlicích

(pokračování ze str. 6)

Úklid okolí školy
Ve čtvrtek 9. 4. 2026 jsme se na 2 hodiny vydali
uklízet okolí školy. Za 2. stupeň se vydala sedmá
a osmá třída. Rozděli l i jsme si místa, kde
budeme sbírat, i se třídami 1 . stupně. My
sedmáci jsme se vydali přes areál bývalého JZD
k malé skále a dále polní cestou k lesu. Odpadků
jsme opět našl i dost, naplni l i jsme 3 velké pytle.
Myslíme si, že je to potřebná práce každý rok,
a počítáme s tím, že za rok zase vyrazíme.
Natálie Ripplová (žákyně 7. třídy)

Čarodějnická snídaně
30. 4. 2026 proběhla u nás ve škole první hodinu
čarodějnická snídaně. Dohodli jsme se ale, že to
bude snídaně zdravá, tedy bez brambůrek,
sladkého pití a přeslazených jídel. Každý mohl
přinést něco dobrého, ale zároveň zdravého.
U mě ve třídě jsme nosil i např. ovocné nebo
zeleninové špízy, vafle, nechyběla ani vajíčková
pomazánka a palačinky. Myslím, že si to každá
třída užila a všem se to líbi lo!
Nikol Kulhánková (žákyně 8. třídy)

Hlavolamy
Ve čtvrtek 7. 5. 2026 byl u nás ve škole pán,
který se zabývá hlavolamy. Byl u nás první dvě

hodiny, takže jsme dvě hodiny lušti l i hlavolamy.
Prvních 1 0 minut nám pán psal na tabuli nějaké
luštěnky s čísly a s abecedou, které málo kdo
vyřešil . Dostal i jsme i tabulky s fixem, abychom
si mohli na ně psát naše nápady. Potom jsme
řešil i hlavolamy, které byly ukryté v kufru. Byl
mezi nimi například i ježek v kleci. Některým se
podaři lo vyřešit skoro všechny hlavolamy.
Myslíme si, že si naše třída nevedla tak špatně.
Karolína Kočí a Sabina Hrubá (žákyně 7. třídy)

Projektový den
V úterý 1 2. 5. 2026 si celý 2. stupeň připravil pro
druhou, třetí, čtvrtou a pátou třídu Projektový
den na téma - země/státy světa. Sedmá třída si
připravila Francii . Nejdřív žáky první skupina
uvedla do Francie a potom je rozděli la do čtyř
skupin. Každému stanovišti byla přidělena jedna
skupina žáků. Žáci se s námi naučil i tancovat
na francouzskou hudbu, mohli ochutnat různé
pochutiny, zahrál i si kvíz na téma Francie,
vyrobil i si masky a na památku se vyfoti l i .
Chodily i do ostatních tříd, kde navštívi ly Brazíl i i ,
I tál i i a Japonsko.
Jolana Stehlíková a Izabela Oličová
(žákyně 7. třídy)
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Starší žáci
V kategori i starších žáků se letos sešlo celkem
1 7 hráčů, z toho pět hráček. To je na okresní
úrovni skutečná rarita a pro mě osobně také
nová trenérská zkušenost.
O průběhu sezóny starších žáků jsem
v předchozích vydáních napsal j iž mnoho,
a proto se zaměřím především na její závěr.
Před sezónou jsem si stanovil několik cílů. Chtěl
jsem, aby všichni hráči nosil i jednotné klubové
oblečení s hrdostí na tréninky i zápasy, aby se
průměrná tréninková docházka pohybovala
kolem 70 % a aby měl tým dobrý pocit ze své hry
bez ohledu na výsledky.
Musím říci, že většina těchto cílů byla splněna.
Někteří hráči, například Patrik Vacík, Michael
Kružl iak a Ema Schovánková, dokonce překročil i
hranici 80% docházky, za což jim patří velké
uznání.
Během sezóny jsme zažil i povedené zápasy,
například vítězství 4:1 nad týmem ze Zdic, ale
i utkání, která nám z různých důvodů nevyšla
podle představ. Takový už však sport je. V době
psaní tohoto článku zbývala odehrát ještě dvě
utkání, přesto jsme se umísti l i na solidním 7.
místě z celkových třinácti týmů.
V mládežnickém sportu by výsledky měly být až
na druhém místě. Mnohem důležitější je vést děti
k lásce ke sportu, pohybu a týmové spolupráci.
Poděkování Michaelu Kružl iakovi
Od nové sezóny se budeme muset obejít bez
jednoho z pilířů týmu a kapitána Michaela
Kružl iaka, který se rozhodl při jmout lákavou
nabídku klubu z Králova Dvora a vyzkoušet si tak
zahrát vyšší soutěž.
Michaelovi děkuji za jeho příkladný přístup
k tréninkům i zápasům a přeji mu mnoho
úspěchů v novém působišti .
Při této příležitosti jsem mu položil několik
otázek.
Na co budeš z působení v Hudlicích nejraději
vzpomínat?
„Nejvíce se mi líbi lo naše soustředění. Byla tam
spousta srandy a odnáším si z něj mnoho
krásných vzpomínek. Samozřejmě budu rád
vzpomínat také na všechny společné výhry
a úspěchy, které jsme jako tým zažil i“.
Co tě vedlo k přestupu do Králova Dvora a co od
nového angažmá očekáváš?
„Hlavním důvodem je možnost zahrát si vyšší
soutěž a posunout se fotbalově zase o krok dál.
Očekávám větší konkurenci, která mě bude

motivovat k lepším výkonům a pomůže mi
v dalším rozvoji“.
Máš nějaký vzkaz pro spoluhráče, trenéry
a fanoušky?
„Chtěl bych poděkovat všem, kteří byl i součástí
mé fotbalové cesty v Hudlicích. Velké díky patří
trenérům, panu Havlíčkovi, Otovi i mému tátovi
za příležitost být součástí týmu. Poděkování si
zaslouží také všichni kluci a holky, se kterými
jsem měl možnost nastupovat na hřišti . Budu
vám dál držet palce a rád se na vás někdy při jdu
podívat. Doufám, že i v Králově Dvoře najdu tak
skvělou partu, jaká byla tady v Hudlicích.
V neposlední řadě děkuji všem fanouškům
za jej ich podporu během celé sezóny. Přeji klubu
mnoho úspěchů do budoucna“.

Dorost
Přechod ze starších žáků do dorostenecké
kategorie bývá jedním z nejnáročnějších období.
Právě zde dochází k největšímu úbytku hráčů.
Mladí fotbal isté nastupují na střední školy,
začínají chodit na brigády, pořizují si řidičská
oprávnění a fotbal se často dostává až
na vedlejší kolej.
O to více mě těší, že se nám i přes všechny tyto
okolnosti daří dorostenecký tým v Hudlicích
udržet. Dorostenci mají za sebou velmi
povedenou sezónu, kterou zakončil i na 4. místě
se ziskem 33 bodů. Pro příští ročník by bylo
krásné pokusit se zaútočit na příčky nejvyšší.
Někteří hráči j iž začínají nakukovat do dospělého
fotbalu a postupně si budují své pozice. David
Pánek a Honza Šlejmar jsou již téměř stabilní
součástí A-týmu, kde dokazují svůj potenciál
a zápas od zápasu podávají lepší výkony.
Příležitosti však postupně dostávají i další hráči,
což je pro budoucnost klubu velmi pozitivní
zpráva.

Závěrem bych chtěl všem hráčům, trenérům,
rodičům i fanouškům poděkovat za podporu
během celé sezóny. Přeji vám krásné letní
prázdniny, mnoho příjemných zážitků
z dovolených a zasloužený odpočinek.

Na konci srpna se opět setkáme na fotbalových
hřištích a budeme se těšit na další společné
zážitky u té nejkrásnější hry na světě.

TrenérMichal Kružliak

(pokračování ze str. 7)



sezona 2025/26 se pomalu blíží do svého finále
a máme radost, že naše „áčko“ si i přes
početnou marodku – Sklenář, Forejt, Tikovský
a další – vede velmi dobře. Aktuálně se
pohybujeme kolem 4. místa tabulky, což je
vzhledem k okolnostem skvělý výsledek.
Velkou zásluhu na tom mají také naši dorostenci,
kteří už nyní předvádějí fantastické výkony
a ukazují, že mají své místo i v týmu mužů. Je
radost sledovat, jak mladí hráči dostávají
příležitost a dokazují svůj talent. Na čele tabulky
jsou zatím suverénní Cerhovice, které už se
ziskem 65 bodů mají postup jistý, ale my
rozhodně neskládáme zbraně a chceme sezonu
dohrát se ctí.
Nezahálíme ani mimo samotné zápasy. V našem
sportovním areálu se podaři lo zajistit rozsáhlou
regeneraci hřiště – proběhla vertikutace,
aerifikace, pískování, osetí a další potřebné
práce. Nechali jsme také zpracovat rozbor půdy,
abychom dokázali trávníku dodat potřebné živiny
a postupně zlepšovat kvalitu hrací plochy. Obec
Hudlice také pořídi la nový sekací traktůrek, který
máme k užívání, a i j i tedy patří obrovský dík.
Věříme, že i díky tomu si společně budeme
užívat ještě lepší fotbalové zážitky.
Velkým zážitkem byl také sportovní den, který se
uskutečnil minulý měsíc. Po letech se na trávník
vráti ly naše klubové legendy, které nastoupily
v exhibičním utkání proti SIGI týmu.

Fanoušci mohli vidět známá jména jako Koller,
Panenka, Řepka, Frýdek, Straka, Siegl a další.
Večerní program pak skvěle doplni la rocková
kapela BUGR.
Velké poděkování patří všem, kteří se
na organizaci akce podílel i – bez jej ich práce
a nasazení bychom tak krásný den nemohli
připravit.

Od příští sezony bychom také rádi rozšíři l i naše
klubové kategorie o přípravku pro nejmenší děti .
Aktuálně proto hledáme trenéra nebo trenéry,
kteří by nám pomohli s vedením nejmladších
fotbalistů. Pokud by mezi občany, rodiči nebo
fanoušky byl někdo, kdo by měl chuť přidat se
k nám a pomoci s rozvojem dětí, budeme
za každou pomoc velmi rádi.

Na závěr patřípoděkováníhlavně vám, našim
fanouškům. Děkujeme, že stojíte při nás
v dobrých i náročnějších chvílích. Vaše
podpora pro nás znamená opravdu hodně.
A nezapomeňte – už tuto neděli 7. 6. od 17:00
nás čeká derby v Novém Jáchymově! Přijďte
nás podpořit, budeme vás potřebovat
v hledišti i tentokrát!

Děkujeme za podporu
Tomáš Hrabák

Předseda oddílu fotbalu
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Milí fanoušci a přátelé našeho klubu,
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sezóna 2025/2026 v rámci středočeské ligy
házené v kategori i MINI a starších žákyň nám
právě skončila a my můžeme zhodnotit, jak se
nám vydaři la.
Zakončil i jsme ji tradičně posledním tréninkem
s rodiči, kdy maminky a tatínkové hrají se svými
dětmi na jednom hřišti .

Některé turnaje a zápasy se podaři lo zahrát
výborně a u jiných to zas až tak dobře nešlo,
ostatně jak to ve sportu a i v samotném životě
bývá.
Důležité je, že hráčky nasbíraly spoustou
cenných zkušeností a chvíle radosti i smutku si
prožily na vlastní kůži.

Velkou komplikací na jaře 2026 bylo zranění
několika hráček v družstvu starších žákyň, které
si vyžádalo delší rekonvalescenci, než bychom si
byl i přál i . Velká pochvala patří celému týmu, že
zvedl hlavu, a i když situace nebyla vůbec
jednoduchá, tak to nevzdal a bojoval až
do konce.

Družstvo MINI se s touto kategorií loučí a od září
2026 již bude hrát házenou 6+1 v kategori i
mladších žákyň.
V plánu bylo uzavřít sezónu domácím turnajem
v Hudlicích, což se bohužel nepodaři lo.
I když nám počasí přálo, tak ostatní družstva se
na poslední chvíl i odhlási la a turnaj jsme byli
nuceni z tohoto důvodu nakonec zrušit.

Nyní nás čekají dva měsíce letních prázdnin
a zaslouženého volna. Aktivně se opět k házené
vrátíme v posledním týdnu v srpnu v rámci
soustředění. Tréninky budeme mít 2x denně
a budeme se pilně připravovat na herní systém
6+1 .

Přejeme všem krásné a pohodové prožití letních
měsíců a dovolených a budeme se těšit
na viděnou na některém z dalších turnajů.
Termíny upřesníme v dalším čísle zpravodaje.

Trenérky st. a ml. žákyň
Jarka Kulhánková a Gábina Jurková

SK Hudlice - oddíl házené

Vážení příznivci házené,
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TJ Sokol Hudlice - oddíl stolního tenisu

Tento rok pro náš klub nebyl jednoduchý,
ale všechny problémy jsme řešili
za pochodu, a nakonec se vše zvládlo ke
spokojenosti všech jak v Sokole, tak
i v oddíle stolního tenisu. Celkově jsme
měli čtyři družstva, jedno v krajské a tři
v okresní soutěži. Všechna družstva své
soutěže zvládla a zachovala si i do nové
sezóny příslušnost.

Nejprve Áčko, které se umísti lo na 5 místě
v krajské soutěži. Po celkem slušně odehrané
první půlce, kdy tým byl na 9. místě a tabulka
byla hodně vyrovnaná, se pomalu naše Áčko
šplhalo výš. V posledních kolech jsme se ještě
nakonec strachovali , aby nás nepostihla baráž
o sestup, ale ve hře byla i účast ve skupině
o postup, která nám nakonec unikla o pouhé
4 body. Konečná bilance družstva byla 1 0 výher,
3 remízy a 9 proher. Jednoznačně jsme doplati l i
na nekompletní sestavu v mistrovských utkáních.
Snažil i jsme se sestavu co nejvíce obměňovat,
aby do našeho Áčka bylo zapracováno co
nejvíce hráčů, což se následně projevilo
a i odrazilo nakonec na pěkném pátém místě.

Naše Béčko v tabulce skončilo krásném 2. místě
v regionální soutěži I . třídy. Průběh v tomto
družstvu skoro kopíruje Áčko, první půlka
dopadla ještě relativně dobře, a ve druhé už byla
znát kvalita našich hráčů, kdy se dral i postupně
na horní příčky tabulky i za pomoci našich
mladších hráčů, kteří si v uvedené soutěži vedl i
moc dobře. Nakonec nás děli l pouze jeden bod
od první příčky a postupu do krajské soutěže,
což je velká škoda, ale snad se na výkony
naváže v příští sezóně a opět se naše béčko
popere o postup. Celková bilance týmu vypadala
11 výher, 1 remíza a 4 prohry. Velkou pochvalu si
bezesporu zaslouží všichni hráči, kteří za tým
nastoupil i .

Dost hektický rok zažilo i naše Céčko
v regionální soutěži I I . třídy. Družstvo mělo dobré
předsezónní předpoklady, neboť se vědělo, že
hráči v Céčku budou nastupovat v prioritním

Béčku a že mají kvalitu. Po první půlce se
předpoklady zcela naplňovaly v době, kdy se
dala dohromady nejsi lnější sestava a družstvo se
drželo v horních patrech tabulky. Postupně se
do kádru začali prosazovat i hráči z Déčka,
kterým se začalo dávat více šancí a hráči
z Céčka nastupovali o soutěž výš jak už bylo
napsáno. Celková bilance týmu nakonec byla
5 výher, 4 remízy a 7 proher a vcelku z toho bylo
nakonec krásné 5. místo v celkové tabulce,
i když naše předsezónní předpoklady byly drobet
j iné. Na mužstvu se nejvíce podepsala častá
absence některých hráčů, s kterými se počítalo.

Další naše okresní družstvo Déčko hrálo
v regionální soutěži I I I . třídy. Tento ročník se
v družstvě sešla skvělá parta, která fungovala,
i když složení bylo převážně z našich žáků. Díky
tomu i předsezónní požadavky byly směřovány
k důstojnému odehrání soutěže, což se nakonec
povedlo a družstvo skončilo na předposledním
8. místě se 3 výhrami, 2 remízy a 11 prohrami.
Tímto bych chtěl všem žákům, kteří nastupovali
v mistrovské soutěži mužů, poděkovat a udělit
pochvalu za skvělý přístup a odvahu nastupovat
proti dospělým hráčům. Pravdou je, že tato
soutěž byla pro naše kluky i holku nad jej ich
aktuální herní možnosti.

Naše mládež jinak nastupuje pravidelně
v Regionální Tour, kde proběhlo 6 turnajů,
kterých se zúčastni l i . Turnaje probíhají ve všech
mládežnických věkových kategoriích společně.
Pro nasazování hráčů na prvním turnaji jsou
použity výsledky z předchozí sezóny
a regionálních přeborů. Na každý další turnaj je
pak zpracován nasazovací žebříček z výsledků
aktuálního ročníku Region Tour. Z tohoto důvodu
to mají noví hráči hrozně těžké, protože jsou
vždy na začátku zařazeni do poslední divize
a na základě výsledků můžou stoupat. Z našich
žáků se nejlépe umísti la Lucka Skleničková,
která se v bodovém pořadí nakonec umísti la
na krásném 1 6. místě. U ostatních žáků je co
zlepšovat, ale všichni věříme, že se nám to
společně podaří.

(pokračování na str. 12)
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Na samém závěru při vyhodnocování letošní
sezóny bychom chtěl i uděl it obdiv našim trenérů,
kteří pravidelně chodí trénovat naši mládež,
především pak Davidu Sklenářovi, kterému často
vypomáhali i Dan Koudela, Patrik Sklenář
a další. Dále bychom chtěl i uděl it výj imečnou
pochvalu Jirkovi Hrabárovi, Kubovi Sklenářovi
a Vasylu Naumchukovi, kteří nastupovali
pravidelně za více družstev a mají za sezónu
odehráno neskutečný počet utkání.

Na závěr chceme také poděkovat obci Hudlice
za podporu TJ Sokol Hudlice a zároveň všem
sponzorům. Nová sezóna 2026-2027 se opět

naplno rozjede začátkem září, kdy budeme
provádět i nábor nových žáků viz. letáček.

Do té doby nás všechny z oddílu ještě čekají
společné pracovní chvíle, jak už při údržbě
a opravách na naší Sokolovně, tak při pořádání
charitativního festivalu Hudlicefest, soustředění
na Sázavě a na samém konci léta Rozloučení
s prázdninami.

Na všechny akce Vás srdečně zveme.

Oddíl stolního tenisu T.J. Sokol Hudlice

(pokračování ze str. 11)

Oddíl stolního tenisu T.J. Sokol Hudlice otevírá
nábor dětí: sport, který rozvíjí rychlost, soustředění i fair play

Stolní tenis patří dlouhodobě mezi oblíbené sporty dětí i dospělých. Ať už jako rekreační zábava,
nebo jako dynamická závodní disciplína, nabízí dětem bezpečný a pestrý způsob, jak trávit volný
čas. Nyní se otevírá možnost zapojit se do něj naplno – místní oddíl stolního tenisu zahajuje nábor
nových mladých hráčů.

Sport pro každé dítě
Stolní tenis je díky své nenáročnosti vhodný téměř pro všechny děti bez ohledu na fyzickou kondici či
dosavadní sportovní zkušenosti. Učí rychlým reakcím, koordinaci, soustředění i strategickému myšlení.
Výhodou je také to, že děti mohou začít v jakémkoli věku a postupovat vlastním tempem.
„Důležité je, aby děti měly chuť se hýbat a zkusit něco nového. O všechno ostatní se postaráme my,“.

Moderní trénink a přátelská atmosféra
V rámci náboru trenéři představí dětem základní techniky, hravou formou je seznámí s pravidly a nechají je
vyzkoušet si hru přímo za stolem. Tréninky probíhají v Sokolovně v Hudlicích pod vedením zkušených
trenérů, kteří respektují individuální tempo každého dítěte.
Oddíl zároveň klade důraz na týmového ducha – děti se učí vzájemné podpoře, fair play a radosti z pohybu.
Každý rok se pořádá týdenní soustředění o prázdninách.

Možnost postupného růstu
Začínající hráči se mohou po osvojení základů účastnit turnajů dle věkové kategorie, což jim dodává
motivaci a zdravé sebevědomí a způsobuje posun do výkonnostních týmů.

Kdy a kde se nábor koná
Termín: hned po prázdninách 3.9.2026
Místo: sokolovna T.J. Sokol Hudlice
Zároveň nabízíme zájemcům možnost se zúčastnit soustředění na Sázavě v termínu 15.8. -22.8.2026. Bližší
info na tel. 608 037 767 nebo 606 227 174. Kapacita soustředění je omezena. Přihlášky prosíme
do 14.7.2026.

Věk dětí: obvykle 6–1 4 let
Co s sebou: sportovní obuv, pohodlné oblečení a chuť vyzkoušet si nový sport, kdo
má pálku na stolní tenis tak prosím i tu.

Za TJ. Sokol Hudlice oddíl stolního tenisu
David Sklenář, Miloslav Landa



K  významnému životnímu jubileu bychom touto cestou rády poblahopřály a  popřály pevné zdraví
vážené paní Martě Paterové, dlouholeté člence TJ Sokol Hudlice.

Marto, děkujeme za  báječnou oslavu a  přejeme Ti spoustu elánu, hodně štěstí a  zdraví do  dalších let.
Holky Sokolky

„Jsme mladé, zdravé, krásné a žádoucí.“
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V sobotu 23.5. se konal dětský den, který
připravil TJ Sokol Hudlice. Velmi oblíbená akce,
která při lákala mnoho dětí i rodičů a společně si
uži l i odpoledne plné her, soutěží a dobré nálady.

Pro děti byla připravena řada zábavných
stanovišť, kde plni ly nejrůznější úkoly zaměřené
na šikovnost, rychlost a spolupráci.
Každý soutěžící si za svou snahu odnesl
odměnu v podobě věcných cen, sladkostí
a nechyběly ani sladké domácí buchty, které
dával dětem líný Honza za splněný úkol.

Po splnění všech úkolů stezkou v lese bylo
na hřišti připraveno bohaté občerstvení.
Podávaly se gri lované klobásy, párek v rohlíku
a další dobroty.
Celé odpoledne se neslo v přátelské atmosféře
a smích dětí a dobrá nálada všech, byla
odměnou pro všechny, kteří se na pořádání akce
podílel i .

Tím patřívelké poděkováníčlenům Sokola a dalším
pomocníkům, kteřípomohli vytvořit krásný den našim
nejmenším.

Dětský den v roce 2026 - TJ Sokol Hudlice



Staročeské máje se letos v Hudlicích
uskutečnily v sobotu 30. května 2026. Malí
májovníci, tedy děti do 1 2 let, poctivě odchodil i
celou májovou obchůzku a pak skvěle zvládl i
taneční vystoupení před velkým publikem
na kluzišti kolem májky. Celkem tančilo 1 2 dětí,
z toho 3 chlapci. Doufáme, že se další hoši
namotivují a příští rok budou nejméně 4, aby
tance ještě lépe vynikly. Děti zvládly za 3 měsíce
kurzu během 1 2 lekcí nacvičit 5 tanců – polkovou
choreografi i na píseň Marjánko, Marjánko,
stavějí ti máje, dětský l idový tanec s tleskací
hrou Trnky, oblíbeného Ráčka se zlatou bránou,
nezapletly se v trojdobém Pleteném tanci
a zakončily čtverylkou Na kopečku.

Choreografie připravujeme ze skutečných
českých lidových tanců, tak jak byly zapsány ve
sbírkách. Většina dětí už s námi tančí
poněkolikáté a je na nich vidět radost z tance
i pokrok v technice tanečního pohybu. Ty děti,
které se přidaly letos poprvé, zaslouží potlesk
obzvlášť, protože se perfektně zapoji ly mezi
zkušenější.
Jsou to děti, ve velké většině netanečníci, takže
nejde o precizní provedení každého kroku, ale
o společnou činnost, trochu hravou dovádivost,
přesto ve slavnostním rámci. Všichni mají také
možnost obléci si nažehlený kroj a prožít den
jinak, stávat se součástí většího společenství
vesnice díky živé tradici.

Budeme moc rádi, když příští rok přivítáme zase
nějaké nové děti, kl idně i předškolního věku,
protože větší děvčata už brzy roztomilým
šatečkům odrostou a budou se chtít zařadit
do kolony mezi ty velké, opravdové májovnice.
Přípravy na tuto folklorní slavnost trvají několik
měsíců, proto není brzy začít o příštím ročníku
uvažovat už teď.

Rodiče dětí, které by se chtěly nově zapojit,
neváhejte mě kontaktovat (tel. 606 676 933,
klub.rezeda@volny.cz).
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Spolek Rezeda

MÁJE JSOU ZA NÁMI, HURÁ NA PRÁZDNINY!

Na pomoc rodičům, kteří o prázdninách potřebují pracovat a mají doma malé děti, pořádáme
1 3. - 1 7. července 2026 už 9. ročník malého příměstského tábora v Hudlicích. Provozní doba tábora
je obdobná jako v mateřské škole / školní družině a to po-pá od 7:00 do 1 6:30 hodin.
Cena je 1 500,- Kč za týden, včetně teplých obědů a jednoho výletu do Berouna.
Kapacita je maximálně 1 8 dětí ve věku od 4 do 1 0 let.

Celotáborovou hru připravujeme na motivy oblíbené deskové hry „Osadníci z Katanu“.

Přihlášky na tábor a další aktuální informace o naší činnosti najdete na webu Spolku Rezeda
www.rezeda.estranky.cz a na FB skupině Hudlice dětem.

Ať už máte na léto plány jakékoliv, ať se Vám vydaří, ať vyjde počasí a vy si odpočinete.

Za Spolek Rezeda Kristýna Hulová, předsedkyně

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA NA PŘÍMĚSTSKÉM TÁBOŘE!
OSADNÍCI V REZEDĚ 2026
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V sobotu 30. května se v Hudlicích konaly
tradiční Staročeské máje, které opět při lákaly
mnoho místních obyvatel i návštěvníků. Krásné
počasí, l idové kroje, hudba a dobrá nálada
provázely celou akci od začátku až do večerních
hodin.
Ve 1 3 hodin vyrazil obcí průvod májovníků
vedený kecalem. Součástí průvodu byl také
hejtman, drábové a vůz tažený koňmi, na kterém
po celou dobu hrála kapela a dodávala průvodu
tu správnou atmosféru. Průvod postupně
navštěvoval domy májovnic, které byly vyváděny
májovníky a za doprovodu hudby si každá
májovnice zatančila se svým májovníkem. Ve
všech domácnostech bylo pro účastníky průvodu
připraveno bohaté občerstvení, za které patří
všem hostitelům velké poděkování.
Odpolední program pokračoval v 1 8 hodin
na kluzišti , kde zatančil i své vystoupení naši
nejmenší tanečníci a poté byla zatančena Česká
a Moravská beseda v podání našich májovníků.
Všichni tanečníci skl idi l i velký potlesk a svým
vystoupením potěšil i všechny přítomné.

Po skončení besedy následoval jeden
z tradičních vrcholů májů – porážení krále.
Nechyběl ani souboj májovníků o kytičku
umístěnou na špičce. O tuto vzácnou trofej se
strhl napínavý boj, který sledovali s velkým
zájmem všichni přítomní.
Večerní část oslav pokračovala od 20 hodin
májovou zábavou na sále U Růžového stromu,
kde se za doprovodu hudby bavil i mladí i starší
až do pozdních nočních hodin.
Letošní Staročeské máje opět potvrdi ly, že patří
mezi nejvýznamnější společenské a kulturní
události v naší obci. Poděkování patří všem
organizátorům, májovníkům, májovnicím,
hudebníkům, hostitelům i návštěvníkům, kteří
svou účastí a pomocí přispěli k vydařenému
průběhu celé akce.
Děkujeme všem, kteří pomáhají tuto krásnou
tradici v Hudlicích udržovat, a těšíme se
na setkání při Staročeských májích opět
v příštím roce.

Kateřina Landová

Staročeské máje v Hudlicích opět oživily místní tradice
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Včelaření v Hudlicích

Rojení včel je naprosto přirozený jev, značící
pudový úkaz rozmnožování. Včela se nemůže
brát samostatně jako jedinec, jako třeba jelen
nebo medvěd. , ale je to organismus tvořený
mnoha jedinci. A jako takový se i rozmnožuje.
Jako celek. Vůbec to není záležitost sexuální,
nýbrž pudové zachování druhu rodu jako celku.
A děje se to právě v těchto dnech na jaře.
Představme si včelí úl jako byt. Po zimním nebo
před jarním obdobím je zde tol ik jedinců, že j im
příbytek bohatě stačí. Ale s přibývajícím jarem
začínají rostl iny pylovat, vše kvete, je bohatá
nabídka nektaru, včelí matka - královna díky
teplu a zvýšené péči dělnic, začíná více klást
vajíčka do buněk, a tak bude o mnoho větší
nárůst plodu, vylíhlých mladušek, a vůbec i včel
v úlu. A byt bude najednou těsný. Včelař je
s touto každoroční situací obeznámen, včelstvo
rozšiřuje přidáváním mezistěn, souší, i nástavků
na původní úl, jednak aby se uvolni l úlový
prostor, ale aby včely měly kam ukládat zásoby
pylu a medu. Ale i tak se stane, že přes veškerá
opatření a kontroly, že ve včelstvu vznikne rojová
nálada. A najednou mají včely chuť se rojit. To
znamená, že včely si udělají - narazí matečník -
nebo i několik. To je taková jakoby dlouhá buňka
a v ní dospívá larva nové královny - matky.
A jakmile se tohle stane a matečník je j iž
zavíčkovaný, tak stará matka s množstvím
starších včel létavek vytvoří roj a z úlu vyletí.
V úlu pak zůstane za pár dnů líhnoucí se ze
zavíčkovaného matečníku mladá matka a kolem
sebe má mladé včely. Před vlastním rojem
vylétají z úlu včely - průzkumnice, které hledají
vhodné místo pro usazení roje. Bohužel,
většinou jsou to pro nás špatně přístupná místa
v korunách stromů. Ale to je pro roj pouze
přestupní stanice, toto místo je jen pro okamžité
uvolnění úlového prostoru a místa v něm pro
novou matku. Roj si musí najít obydlí k trvalému
pobytu. Jestl iže včelař včas rozpozná rojovou
náladu v úlu, nebo i preventivně, umístí jeden
prázdný úl s nejmladším plodem v doletové
vzdálenosti a často se stane, že roj se sám takto

v něm usadí. Ale není to pravidlo, nevychází to
vždy. Obvykle to bývá tak, že někdo zavolá, že
má na stromě v zahradě usazený roj. Volaný
včelař pak při jede s tzv. rojochytem, což je jakýsi
plátěný zavírací vak na dlouhé tyči, roj zespoda
na něj opatrně navlékne, zatřese, aby do něj
nejlépe spadl roj celý. Odnese a usadí jej u sebe
na stanovišti do nového úlu.
Je to prostě přirozené rozmnožování včel
v přírodě. Aspektů rojení je mnoho, například
včely vycítí, že stará matka již není výkonná,
klade málo vajíček, a tak s ní vyletí a udělají
místo pro nové včelstvo. Roj po usazení v novém
úlu dále prosperuje, ale často má již menší, nebo
malou snůšku medu. Čil i každé vyrojení je ztráta.
Jsou-l i dobré podmínky, mladá matka začne tak
asi tři týdny po vylíhnutí klást plod. Obvykle to
bývá na začátku léta a jestl i bude medovice od
mšic, dá se počítat i s nějakou snůškou
a medem. Vše ovšem záleží na počasí.

Usazený roj starou matku většinou vymění, ale
až v pozdním létě. Je praktikována tzv. tichá
výměna matky. Včely se již nevyrojí, ale v úlu
uprostřed plástu si postaví matečník a jakmile je
zavíčkován, starou matku zabijí. Ono obvykle
v obou situacích jak jarního rojení, tak i letní
tiché výměny nebývá naražen jen jeden
matečník, je j ich více. Ale první vylíhlá matka
zlikviduje ty ostatní, třeba i ještě dosud nevylíhlé
v matečnících.

Pozor, začíná rojení

(pokračování na str. 17)
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(pokračování ze str. 16)

Jarnímu rojení se dá předcházet, ale není to
nikdy na 1 00% jednak se cíleně šlechtí neroj ivé
matky, pak rozšiřováním úlového prostoru – viz
výše - zastříhnutím jednoho křídla stávající
matky, aby po vylétnutí spadla pod úl. Protože,
kde je matka, tam se následně kolem ní usadí
celý roj. Pak existuje i Linhartova metoda, při níž
se na jaře jako první při rozšiřování dávají
prázdné rámky, protože včely nejprve vystaví
trubčinu, kterou matka zaklade, a trubci včelstvo
zklidňují, a tak mizí rojová nálada. Také je
důležitá včelařova kontrola a už v základu
matečníky vylamovat nebo odebírat, a zakládat
s nimi nové oddělky a i takto včely rozmnožovat.
Mnohdy se tyto metody provádí společně.
Když se včely vyrojí, nelétá roj daleko. Včely si
naplní medové zásoby do váčků, takže jsou
těžké a delší let by nezvládly. Také mají menší
chuť bodat právě proto, že jsou plné medu
na cestu. Cíleně, jestl i to jde je dobré nalezený
roj postříkat vodou třeba z fixírky on se semkne,
aby chránil matku, která je uprostřed, a pak
zavolat nějakému včelaři, který situaci vyřeší.

Bylo takové pořekadlo: , ,Chycený májový roj se
rovná fůře sena“. Kdysi když ještě nebyl celý
systém rojení včel obeznámen, tak ve starých
včelařských učebnicích se psalo, jak včely
k rojení k donutit a tím je namnožit. Tehdejší
včelaři si rojů vážil i a cíleně je chytal i . Včelaři byl i
více spjati s přírodou a měli na včely i více času.
Na závěr: vše také velmi záleží na počasí. Např.
Je-l i tak deset čtrnáct dní na konci dubna
a na začátku května deštivo a pak při jde
najednou krásné slunečné počasí, tak zpravidla
mezi 1 1 .-1 4. hodinou roje vylétávají. Včely
v úlech neměly co dělat, matky plodovaly, úl se
přehřál. Bylo moc mladých včel, jen se čekalo
na impulz od počasí.
Doporučení pro nevčelaře: Rojů se tol ik nebojte,
každopádně k nim nechoďte a nepouštějte k nim
hlavně děti a psy. Snažte se okolo rojů nedělat
rámus, neodhánět je, nesrážet chumáč
a kontaktujte nějakého včelaře. Roj takto
usazený může na jednou místě zůstat i tři dny.

Milan Cihelka, člen ZO včel

Pozorovali jste v Hudlicích včelí roj?
Místní organizace Českého svazu včelařů je nyní na tyto situace lépe vybavena. Pro bezpečný
a rychlý odchyt v zastavěných oblastech jsme pořídi l i profesionální rojochyt.
Pokud na svém pozemku nebo v obci uvidíte usazený roj, neváhejte nás kontaktovat, rádi
při jedeme včely bezpečně odchytit.

Kontakt pro nahlášení roje:
• Jméno: Milan Cihelka
• Adresa základny rojochytu: Habrový potok, Hudlice
• Telefon: 604 358 044

Za Český svaz včelařů, z.s. , základní organizace Hudlice Milan Cihelka
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Milí spoluobčané,
chtěl i bychom Vás pozvat na tradiční obecní
slavnost Jungmannovy Hudlice která, se
uskuteční 11 . července. Nejprve se sejdeme
v 1 6 hodin na zahradě rodného domku Josefa
Jungmanna, kde položíme věnec k pomníku
a vystoupí zde žáci MŠ a ZŠ Hudlice. Poté zde
máme připravenou pohádku Zimní příhody
včelích medvídků v podání divadélka Krapet pro
naše nejmenší občánky. Akce dále pokračuje
na kluzišti , kde zahraje plzeňská skupina Gutta
Muzika zábavné staročeské písničky, vystoupí
taneční skupina hudlických dívek Bez limitu
a těšit se můžete na známého zpěváka Milana
Peroutku. Chybět nebude taneční vystoupení
hudl ických dívek a žen pod názvem Hudliwood.

Po setmění se ohřejete u Ohnivé show a protože
ohňostroje jsou v prostorách obce zakázány,
objednali jsme skvělou Laser show. K tanci
a poslechu bude hrát skupina Broucy na zádech,
o občerstvení se postarají hudl ičtí hasiči
a hospůdka U Jungmanna, zmrzl inářka a stánek
s míchanými nápoji . Děti se vydovádí
na skákacím hradu, pohrají s bublinkami
a nechají si namalovat na obličej různé motivy.
Novinkou bude fotokoutek, kde Vám s pomocí
při ložených rekvizit vytisknou okamžitou
památku na tento den.

Nezbývá si jen přát krásné počasí a to nejen
na tento den, ale i na celé léto.

Tejnorová Jiřina

Kulturní komise

INFORMACE KULTURNÍ KOMISE

Dobrý den všem.
V letošním druhém vydání Hudlického
zpravodaje mohu s radostí informovat
o úspěšném průběhu našich dvou akcí.
První byla Férová snídaně, která se konala
v sobotu 9. května v sadu za skálou. Bylo krásné
počasí jak na objednávku a pohodová atmosféra.
Velký dík patří paní Ivě Hochelové, že tuto akci
zorganizovala. Škoda, že účast byla poměrně
malá.
Druhá akce, Selské slavnosti sečení sena
s podporou OÚ v Hudlicích byla přesunuta ze

soboty 6. na neděli 7. června. Stejně jako při
férové snídani nás počasí nenechalo
na holičkách a mohli jsme se věnovat hlavní
části programu- sečení. Oproti loňské nadílce
husté trávy to letos bylo až úsměvné, když jsme
se snažil i připravit soutěžní čtverce. To, co
nebylo ve stínu stromů, sluníčko nemilosrdně
spáli lo. I tak se nám podaři lo zajistit dvacet
soutěžních čtverců, které následující den
posloužily devatenácti soutěžícím. Kromě
kategorie mužů a žen byla letos hojně
zastoupená i kategorie dětí. Hudba a výborné
občerstvení bylo jen pomyslnou třešničkou
na dortu.
Poděkování patří soutěžícím, účastníkům, ale
i všem těm, kteří při loži l i ruku k dílu a pomohli
přes nemalé úsilí s přípravou, organizací
a zajištěním soutěží a občerstvení.
Teď už jen zbývá vyhlížet letošní úrodu jablek,
protože moštování nám zase prověří kondici. Ale
to je akce až na podzim a o tom napíšu opět
do Hudlického zpravodaje.

Hezké léto vám za hudlické zahrádkáře přeje
Martin Kodet

Český zahrádkářský svaz



Příroda, tradice, úcta k předkům a nekončící práce pro krajinu. To jsou hlavní pilíře,
na kterých stojí činnost Mysliveckého spolku Habrový potok Otročiněves. Tento rok si
členové spolku, ale i obyvatelé širokého okolí, připomínají významný milník – první výročí od
slavnostního vysvěcení nové kapličky svatého Huberta. Tato drobná sakrální stavba se stala
novou dominantou našeho revíru a symbolem identity místních myslivců.

Spojení tradice a moderní péče o krajinu
Myslivecký spolek Habrový potok Otročiněves, který se skládá z tří mysliveckých obvodů Hudlice,
Nižbor a Otročiněves, hospodaří v malebné, ale náročné krajině Křivoklátska. Zdejší lesy, pole
a remízky vyžadují celoroční systematickou péči. Moderní myslivost už dávno není jen o lovu. Je to
především služba přírodě.
Členové spolku tráví stovky hodin ročně přikrmováním zvěře v období strádání, budováním
a údržbou krmelců, slanisek a napajedel. Důležitou součástí jej ich práce je také ochrana mladých
lesních porostů před okusem a tlumení výskytu invazivních či přemnožených druhů zvířat, což
pomáhá udržovat křehkou ekologickou rovnováhu.

Obvod Hudlice: Síla meziobecní spolupráce
Působnost spolku v rámci mysliveckého obvodu Hudlice podtrhuje význam regionální spolupráce.
Příroda nezná hranice katastrálních území, a proto je koordinace činností mezi sousedními obcemi
Nižbor a Otročiněves klíčová.
Spolupráce v rámci obvodu Hudlice umožňuje efektivnější řešení aktuálních výzev, jako je zvládání
kl imatických změn, boj se suchem v lesích nebo organizace společných kynologických,
společenských a loveckých akcí. Výměna zkušeností a společný postup při ochraně přírody dělají
z hudl ického obvodu silný region na myslivecké mapě.

Rok s patronem: Kaplička svatého Huberta
Je to přesně jeden rok, kdy se poprvé rozezněly lovecké rohy u nově vybudované kapličky svatého
Huberta. Stavba, která vznikla díky obrovskému úsilí pana Františka Vlka, členů spolku a podpoře
obce Hudlice, se stala duchovním centrem zdejšího revíru.

Kaplička zasvěcená patronovi všech myslivců, střelců a lesníků není pouze estetickým prvkem
v krajině. Je místem zastavení, rozjímání a vyjádření pokory před přírodou. Za uplynulých 365 dní
kolem ní prošly stovky turistů, cykl istů i místních obyvatel. Stala se přirozeným bodem setkávání, kde
lidé mohou na chvíl i zpomalit a vnímat krásu okolního prostředí.

Pro všechny myslivce ze spolku má kaplička hluboký symbolický význam. Připomíná etický kodex
myslivce – lovit s úctou, chránit slabé a brát si z přírody jen tol ik, kol ik je nezbytné pro zachování
jejího zdraví.

Rok od vysvěcení kapličky:
Myslivecký spolek Habrový potok Otročiněves – obvod Hudlice

píše novou kapitolu své historie
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Myslivecký spolek Habrový potok

(pokračování na str. 20)
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Život ve spolku: Kultura a vzdělávání
Činnost hudl ických myslivců se výrazně propisuje také do kulturního života obce. Proto si spolek dal
do plánu pro tento a další roky akce pro veřejnost, které by pomohly bořit mýty o myslivosti a přiblížit
tuto tradici mladší generaci.

• Kulturní akce: zejména Zkoušky loveckých psů, společné lovy s okolními obvody a posezení,
které utužují přátelské vztahy.

• Tradiční myslivecké zkoušky v Hudlicích, kde velké díky za podporu v pořádání patří
ČMMJ Beroun a panu Jiřímu Beránkovi

• Osvěta: Propagace ochrany přírody a zvěře, vysvětlování významu mysliveckého hospodaření
širší veřejnosti .

Díky těmto aktivitám by chtěl být spolek živým organismem, který aktivně formuje společenské dění
v Hudlicích a případně okolních obcích tohoto obvodu.

Pohled do budoucna
První výročí kapličky svatého Huberta je časem k bilancování, ale také k pohledu vpřed. Před
Mysliveckým spolkem Habrový potok stojí nové výzvy. Klima se mění, lesy čelí novým tlakům a tlak
civi l izace na volnou přírodu neustále roste.
Místní myslivci jsou však připraveni vzkaz svých předků rozvíjet i nadále. V plánu je výsadba nových
remízků pro drobnou zvěř, obnova dalších historických stezek a samozřejmě pokračování v tradici
Hubertských mší u naší kapličky.

Poděkování patří všem manželkám a rodinám za jejich trpělivost a v neposlední řadě obci
Hudlice za dlouhodobou podporu.

Svatý Huberte, stůj při nás i v dalších letech!

(pokračování ze str. 19)



21

Životní prostředí a odpady

Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali o tom, jaký vliv má nakládání s odpady na náklady obce Hudlice.

Podle zákona o odpadech je pro každou obec stanoven limit množství komunálního odpadu, který
může být uložen na skládku za zvýhodněný poplatek. Do tohoto l imitu se započítává nejen směsný
komunální odpad z černých popelnic, ale také objemný odpad ukládaný do velkoobjemových
kontejnerů.

V roce 2025 bylo v obci Hudlice vyprodukováno:
• 1 76,21 tun směsného komunálního odpadu,
• 1 40,01 tun objemného odpadu.
Celkem tak obec vykázala 31 6,22 tun odpadu, který se započítává do zákonného limitu.

Při počtu 1 255 obyvatel to představuje téměř 252 kg odpadu na osobu za rok, přičemž zákonný limit
činí pouze 1 60 kg na osobu.
To znamená, že obec Hudlice l imit výrazně překročila a j iž během září vyčerpala množství odpadu,
které mohlo být ukládáno za zvýhodněnou sazbu.
Za odpady nad tento l imit j iž obec platí výrazně vyšší poplatek za ukládání na skládku. Zatímco
zvýhodněná sazba činí 500 Kč za tunu, po překročení l imitu se poplatek zvyšuje na 1 600 Kč za tunu.

Velkým problémem je zejména objemný odpad, který tvoří téměř 45 % celkového množství odpadu
započítávaného do limitu. Často se stává, že ve velkoobjemových kontejnerech končí i odpady, které
lze vytřídit a odevzdat odděleně.
Proto Vás žádáme, abyste při návštěvě sběrného dvora věnovali zvýšenou pozornost třídění
jednotl ivých druhů odpadu.

Do příslušných kontejnerů a sběrných míst lze zdarma ukládat například:
• papír,
• plast,
• sklo,
• kovy,
• elektrozařízení,
• zářivky, výbojky a světelné zdroje,
• dřevo,
• texti l ,
• jedlé tuky a oleje z domácností,
• nebezpečné odpady (v rámci pravidelných svozů organizovaných obcí).

Velkoobjemový kontejner by měl sloužit skutečně pouze pro odpady, které j iž není možné dále
vytřídit.
Každá tuna odpadu, kterou se podaří správně vytřídit, pomáhá snižovat náklady obce na odpadové
hospodářství. Ušetřené prostředky pak mohou být využity na další rozvoj obce a služby pro občany.

Děkujeme všem, kteří odpad poctivě třídí a pomáhají tak chránit životní prostředí i obecní rozpočet.

Petra Chaloupková

Proč je důležité správně třídit odpad?



Vážení spoluobčané,
Rada obce Hudlice schváli la na svém dubnovém zasedání významnou změnu v systému
odpadového hospodářství, která vám výrazně usnadní každodenní třídění odpadu. Ve spolupráci se
svozovou společností AVE CZ přecházíme na takzvaný multikomoditní sběr.

V praxi to znamená, že odteď už nemusíte doma oddělovat plasty, plechovky a krabice
od mléka. Všechny tyto tři druhy odpadu můžete vyhazovat společně do stávajících žlutých
kontejnerů.
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Třídění odpadu v Hudlicích bude jednodušší:
Do žlutých kontejnerů nově patří i kovy a nápojové kartony!

Co do žlutých nádob NEPATŘÍ?

• Oleje, barvy a jiné chemické látky v obalech.
• Těžké nebo objemné kovové předměty (ty patří na sběrný dvůr).
• Elektroodpad, baterie a běžný směsný odpad.

(pokračování na str. 23)
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Šipkaři – Hroch team Hudlice

Proč tuto změnu zavádíme a jak to funguje?

1 . Větší pohodlí pro vás: Už nemusíte s prázdnou plechovkou nebo krabicí od džusu vážit cestu
ke vzdálenějším šedým kontejnerům. Vše jednoduše vytřídíte na jednom místě u nejbl ižšího
žlutého kontejneru.

2. Moderní technologie: Společnost AVE CZ disponuje moderní automatickou třídicí l inkou,
která dokáže směs plastů, kovů a kartonů od sebe na páse spolehl ivě a efektivně oddělit
k následné recyklaci.

3. Nulové náklady pro obec: Tato změna nezvyšuje cenu za svoz odpadu pro naši obec
a přeznačení kontejnerů novými informačními samolepkami zajistí společnost AVE CZ
na vlastní náklady.

4. Plynulý přechod: Stávající speciální nádoby na kovy (šedé) v obci zatím ponecháme v provozu,
abyste si na nový systém mohli v kl idu zvyknout.

Věříme, že toto zjednodušení přivítáte a pomůže nám společně zvýšit podíl recyklovaného odpadu
v Hudlicích. Děkujeme, že vám záleží na životním prostředí v naší obci a že zodpovědně třídíte!

Petra Chaloupková

Rádi bychom vás informovali o zakončení letošní sezony.
V letošní sezoně 25/26 jsme se umísti l i na pěkném 7 místě z 1 3 družstev, po odehrání 24 kol.
Náš team má bilanci 9 výher 4 remízy a 11 proher.

Další ročník šipkařské sezony začíná v září. My jsme připraveni nadále hájit čest hudl ických šipek v
druhé lize a pokusit se o co nejlepší výsledek.

Náš team by také rád přivítal nové členy nebo členky. Proto Vás všechny zveme na naše tréninky,
které se konají vždy ve středu od 1 8:00 hodin v Hospůdce u Jungmanna, kde si může každý hru
vyzkoušet.

Také bychom rádi poděkovali obci Hudlice a Hospůdce u Jungmanna za podporu.
I všem naším příznivcům.

Děkujeme
HROCH TEAM HUDLICE

(pokračování ze str. 22)

Zdravíme příznivce šipkového sportu
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Vyslyšeli jsme vaše volání a můžeme hrdě oznámit – další ročník Her bez hranic bude!

Loňský vítěz si kromě poháru a odměn odnesl také právo uspořádat druhý ročník, a tak se letos
potkáme v Nižboru na Panské louce u řeky Berounky. Po úspěšném prvním ročníku se k nám navíc
přidaly další dvě odvážné obce, takže letošního klání se zúčastní 1 2 týmů - Hudlice, Nižbor, Hýskov,
Trubská, Otročiněves, Trubín, Vráž, Běleč, Nový Jáchymov, Broumy, Svatá a Kublov.

Na soutěžící čeká pět originálních disciplín ve středověkém duchu, které prověří jej ich šikovnost,
týmovou spolupráci a všestrannost. A co čeká na diváky? Atraktivní podívaná, dobré jídlo a pití, živá
hudba a večerní koncert po skončení soutěží a hlavně spousta zábavy.

Pro děti budou připraveny skákací hrady, tvořivé dílničky a malování na obličej. A pokud to podmínky
dovolí, budou si moci některé disciplíny také samy vyzkoušet.

Při jďte podpořit váš tým z Hudlic, který bude letos opět bojovat o čest a slávu obce!

Těšíme se na vás 1 2. září 2026 od 1 3 hodin v Nižboru!
Více informací najdete na www.mezihrady.cz nebo na Facebooku MAS Mezi Hrady.

Za MAS Mezi Hrady,
Lucie Urbanová

HRY BEZ HRANIC podruhé




